
PROTOKÓŁ Z XXXVI SESJI RADY MIEJSKIEJ 

W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  

Z DNIA 30 kwietnia 2014 ROKU 

 

Obrady XXXVI Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim, rozpoczęły się o 

godzinie 10:00 w Sali Konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Nowym Dworze Gdańskim.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej, Czesław Łukaszewicz powitał obecnych na sesji: Radnych, 

Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego i jego Zastępcę, Sekretarza Gminy, Skarbnika 

Gminy, Kierowników Referatów, Kierowników Jednostek Organizacyjnych Gminy, 

Przedstawicieli Stowarzyszeń i Organizacji, Sołtysów, Media, Mieszkańców Miasta i Gminy, 

Gości wg odrębnych list obecności stanowiących załącznik do protokołu.  

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz, stwierdził na podstawie listy obecności 

Radnych, prawomocność obrad – na 15 Radnych obecnych 13 Radnych.  

Brak Wiceprzewodniczącego Witolda Staszewskiego, Radnego Tomasza Siekluckiego.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – Otrzymaliśmy od Pana 

Burmistrza wniosek o wprowadzenie do porządku obrad XXXVI Sesji Rady Miejskiej, 

dwóch dodatkowych projektów uchwał, a mianowicie: 

1. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia miasta Nowy Dwór Gdański do 

międzynarodowego zrzeszenia Cittaslow. 

2. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz odczytał porządek obrad 

uwzględniając dodatkowe projekty uchwał: 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

4. Interpelacje i zapytania radnych. 

5. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok. 

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata  

2014 – 2030. 

7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na  złożenie wniosku o dofinansowanie 

przedsięwzięcia polegającego na budowie kanalizacji sanitarnej wzdłuż ulicy Morskiej do 

osiedla po byłym ZR Cyganek w Nowym Dworze Gdańskim. 

8. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów 

w kapitale zakładowym Żuławskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółka 

z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu 

Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów 

w podwyższonym kapitale zakładowym Żuławskiego Towarzystwa Budownictwa 

Społecznego Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

9. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz stawki tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za pojemnik. 
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10. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia miasta Nowy Dwór Gdański do 

międzynarodowego zrzeszenia Cittaslow. 

11. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

12. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Nowy Dwór Gdański z 

organizacjami pozarządowymi.  

13. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

14. Sprawy różne. 

 

Pkt. 2. Wybór sekretarza obrad. 

 Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz na sekretarza obrad proponuję Radnego 

Tomasza Rusinowicza. 

W głosowaniu 12 głosów „za” 1 głos „wstrzymujący się” sekretarzem obrad został Radny 

Tomasz Rusinowicz. 

 

Pkt. 3. Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie protokoły z 

XXXIV i XXXV Sesji Rady Miejskiej. 

W głosowaniu 13 głosów „za”, protokoły zostały przyjęte. 

 

Pkt. 4.  Interpelacje i zapytania radnych. 

- Brak pytań. 

 

Pkt. 5.  Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok. 

 

- Komisje nie wniosły uwag. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2014 rok. 

 

W głosowaniu: 13głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 308/XXXVI/2014.  

 

Pkt. 6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na 

lata 2014 – 2030. 

- Komisje nie wniosły uwag. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2014 – 2030. 

W głosowaniu: 13 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 309/XXXVI/2014.  

 

Pkt. 7. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na  złożenie wniosku o 

dofinansowanie przedsięwzięcia polegającego na budowie kanalizacji sanitarnej wzdłuż 

ulicy Morskiej do osiedla po byłym ZR Cyganek w Nowym Dworze Gdańskim. 

 

- Komisje nie wniosły uwag. 
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Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie wyrażenia zgody na  złożenie wniosku o dofinansowanie przedsięwzięcia 

polegającego na budowie kanalizacji sanitarnej wzdłuż ulicy Morskiej do osiedla po byłym 

ZR Cyganek w Nowym Dworze Gdańskim. 

 

W głosowaniu: 13 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 310/XXXVI/2014.  

 

Pkt. 8. Projekt uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie 

udziałów w kapitale zakładowym Żuławskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego 

Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego 

Dworu Gdańskiego do złożenia w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów 

w podwyższonym kapitale zakładowym Żuławskiego Towarzystwa Budownictwa 

Społecznego Spółka z o.o. w Nowym Dworze Gdańskim. 

 

- Komisje nie wniosły uwag. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie wniesienia wkładów pieniężnych na podwyższenie udziałów w kapitale 

zakładowym Żuławskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółka z o.o. w Nowym 

Dworze Gdańskim oraz upoważnienia Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego do złożenia 

w imieniu Gminy oświadczenia o objęciu udziałów w podwyższonym kapitale zakładowym 

Żuławskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółka z o.o. w Nowym Dworze 

Gdańskim. 

 

W głosowaniu: 11 głosów „za”, 2 głosy „przeciw”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 311/XXXVI/2014.  

 

Pkt. 9. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie metody ustalenia opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawki tej opłaty i ustalenia stawki opłaty 

za pojemnik. 

 

- Komisje nie wniosły uwag. 

 

Radny Tadeusz Porządny – Panie Burmistrzu stawki opłaty ulegną zmniejszeniu i nastąpi 

dla wszystkich obowiązek złożenia deklaracji. Zmiany mają obowiązywać od 1 lipca, czyli 

mamy dwa mieniące. W jaki sposób będą powiadomieni mieszkańcy o konieczności złożenia 

deklaracji i do którego dnia? 

Burmistrz Jacek Michalski – Na razie nie ma innej możliwości i trzeba ponownie złożyć 

deklarację. Prawdopodobnie szykują się zmiany w ustawie, ale jeżeli czekalibyśmy na ich 

uprawomocnienie stracilibyśmy czas, a my chcemy zmiany wprowadzić od 1 lipca 2014 r. Już 

dziś poddaliśmy Państwu pod obrady projekt uchwały zmieniającej w sprawie metody 

ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz stawki tej opłaty i ustalenia 

stawki opłaty za pojemnik, aby były pełne dwa miesiące do złożenia ponownej deklaracji. 

Doświadczenie wskazuje na to, że mieszkańcy sobie poradzą ze zmianą deklaracji. Z uwagi 
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na to, że wpłaty są na wysokim poziomie 93%, a różnego rodzaju koszty spadły (np. PSZOK 

został wybudowany) i gmina nie może zarabiać na gospodarce odpadami, zaproponowaliśmy 

obniżki. Gospodarstwa jedno i dwuosobowe – obniżka o 7 zł. czyli opata za odpady 

segregowane będzie wynosiła 19 zł., gospodarstwa trzy osobowe i więcej – obniżka o 6 zł. 

opłata za odpady segregowane będzie wynosiła 33 zł. i za odpady niesegregowane obniżka o 

5 zł. i będzie wynosiła 55 zł. 

Salę obrad opuścił Radny Zbigniew Koćko. 

 

Radny Lubomir Głowacki – Najlepiej byłoby jeżeli każdy zapłacił by za ilość odpadów 

wyprodukowanych, ale wiemy doskonale, że śmieci byłyby podrzucane. 7% nie mamy 

ściągalności i co z tym robimy? 

Co jest przyczyną, że w koszach ulicznych pojawiają się śmieci z gospodarstw domowych? 

Jeśli objęci jesteśmy wszyscy systemem to dlaczego podrzucane są śmieci.  

Już raz zmienialiśmy stawkę opłaty – przy gospodarstwach jedno i dwu osobowych i trzeba 

było złożyć deklaracje. Czy było sporo takich sytuacji, że po jakimś czasie przychodzili 

właściciele jedno i dwu osobowych gospodarstw, którzy po jakimś dopiero czasie dowiedzieli 

się o konieczności zmiany deklaracji? 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Dlaczego odpady z gospodarstw 

domowych znajdują się w koszach ulicznych?  - Nie wiem, być może wynika to z jakiegoś 

przyzwyczajenia, to jest robienie sobie na złość. Zdarza się, że śmieci podrzucane są w 

rowach i lasach. Być może wynika to z tego, że systemem nie są objęci wszyscy 

funkcjonujący na terenie gminy, bo część z nich np. prowadzi działalność gospodarczą i nie są 

objęci systemem zgodnie z ustawą. 

Jak wygląda windykacja, to bardzo proszę o odpowiedź mojego zastępcę. 

Zastępca Burmistrza Tomasz Szczepański – 7%, które dzisiaj zalega można podzielić na 

dwie grupy: na tych, którzy nie płacą bo ich na to nie stać lub nie płacą dla zasady i na tych 

którzy zalegają z płatnościami w tych pierwszych miesiącach obowiązywania ustawy gdzie 

mieszkańcy nie uiścili opłaty z uwagi na np. brak pojemnika. 

W każdym przypadku do miesiąca marca były wystawione upomnienia i są wystawione już 

pierwsze tytuły wykonawcze. Egzekucja jest bardziej skomplikowana, gdyż to nie jest tak jak 

w przypadku podatków i opłat, że Burmistrz wystawia tytuł i wysyła go do urzędu 

Skarbowego. Ustawa nałożyła na Burmistrza obowiązek prowadzenia pełnej egzekucji 

łącznie z ściągalnością, zajęciem kont, wynagrodzeń, ruchomości z wyłączeniem 

nieruchomości. To jest  problem, który dotyczy wszystkich gmin. Tytułu są wystawione 

klauzula jest nadana teraz trzeba przeprowadzić egzekucję. 80% - 90% czeka na zmiany 

ustawowe, że prawdopodobnie w miesiącu lipcu wrócimy do zasad jakie obowiązują w 

podatkach i opłatach, że organem egzekucyjnym będzie Urząd Skarbowy i tam pójdą 

wszystkie tytuły. Jeżeli tak się nie stanie rozpoczniemy fizyczną egzekucję. 7% to jest 

naprawdę bardzo dobry wynik wskazującym na wysoką świadomość mieszkańców w 

ponoszeniu opłat. 

Odnośnie deklaracji, to w przypadku gdy mieszkaniec później dowie się o konieczności 

zmiany deklaracji, to zawsze można deklarację skorygować w wstecz. Spróbujemy dotrzeć z 

tą informacją do wszystkich mieszkańców za pośrednictwem stron internetowych, sołtysów, 

były tworzone tzw. mobilne pkt. odbioru i pomocy w wypełnianiu deklaracji. 
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Radny Radosław Wójcik – Czy każdy będzie musiał zmienić deklaracje? Czy mamy duży 

procent ludzi którzy nie segregują śmieci? 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Śmieci niesegregowane – jest 

pewien dylemat ponieważ przy zbyt wysokiej opłacie za odpady niesegregowane część 

gospodarstw może uciec w segregację niesegregując, czyli może powstać większy problem. 

Dlatego postanowiliśmy również obniżyć opłatę za odpady niesegregowane.  

Zastępca Burmistrza Tomasz Szczepański – Na stan wyliczania stawek 447 gospodarstw 

domowych zadeklarowało, że nie będzie segregować śmieci. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały zmieniającej w sprawie metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi oraz stawki tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za pojemnik. 

 

W głosowaniu: 12 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 312/XXXVI/2014.  

 

Pkt. 10. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia miasta Nowy Dwór Gdański do 

międzynarodowego zrzeszenia Cittaslow. 

- Komisje nie wniosły uwag. 

Radny Lubomir Głowacki – Panie Burmistrzu rozmawialiśmy odnośnie przynależności 

gminy do innych stowarzyszeń, czy wrócimy do tego tematu? Jeżeli przystąpimy dziś do 

Stowarzyszenia Cittaslow, to będziemy ponosili składki. Czy na razie nie ma potrzeby 

weryfikacji przynależenia do innych stowarzyszeń? 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Tak były takie rozmowy i 

oczywiście było założenie że część składek które płacimy za przynależność do jakiegoś 

stowarzyszenia, czy organizacji nie przynosi dla gminy korzyści i w związku z tym wymaga 

to weryfikacji.  

Rozpoczynamy procedurę przystąpienia do międzynarodowego zrzeszenia Cittaslow, lecz to 

w tym roku nie będzie wiązało się z płatnościami. Mamy pół roku na dokonanie weryfikacji. 

Radny Lubomir Głowacki – Rozumiem, że zrobimy to jeszcze w tej kadencji, gdyż nowej 

radzie trzeba byłoby na nowo wszystko tłumaczyć. 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Budżet na 2015 rok będzie 

jeszcze uchwalała ta Rada, więc konsekwentnie będzie trzeba ustalić do czego należymy.  

Radny Tomasz Sieklucki - Stowarzyszenie Cittaslow zrzesza miasta, które mają warunki 

sprzyjające mieszkańcom. Na dzień dzisiejszy jestem temu przeciwny uważam, że  mamy 

trzy kwestie najpierw do uregulowania: - hałasujący motocykliści, hałasujące psy (brak 

reakcji właściciela), odpoczynek w parku - niewłaściwe korzystanie z ławek. 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Część Pana uwag podzielam, 

lecz to nie bardzo zależy od nas, głównie dotyczy to aspektu kultury. To nie jest tak, że 

musimy szczegółowo spełniać wszystkie kryteria chodzi o to, żebyśmy przyjęli dany 

kierunek.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały w sprawie przystąpienia miasta Nowy Dwór Gdański do międzynarodowego 

zrzeszenia Cittaslow. 

 

W głosowaniu: 11 głosów „za”, 1 głos „przeciw”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 313/XXXVI/2014.  
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Pkt. 11. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

 

- Komisje nie wniosły uwag. 

Radny Lubomir Głowacki – Panie Burmistrzu, czy rozmawiał Pan z Panią Starostą odnośnie 

propozycji, którą złożył na wczorajszym posiedzeniu komisji Radny Tomasz Rusinowicz? 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Umówiłem się na spotkanie z 

Panią Starostą w dniu dzisiejszym na spotkaniu, które o 12.30 odbędzie się w ŻPH z okazji 

10lecia Polski w Unii Europejskiej. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie projekt 

uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych na terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

 

W głosowaniu: 12 głosów „za”. Projekt uchwały został przyjęty.  

Uchwała otrzymała numer 314/XXXVI/2014.  

 

Pkt. 12. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy Gminy Nowy Dwór Gdański z 

organizacjami pozarządowymi.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – Komisje Rady Miejskiej 

otrzymały sprawozdanie. 

- Brak uwag. 

Pkt. 13. Informacja z działalności Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego. 

- Brak uwag. 

Pkt. 14. Sprawy różne. 

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz przedstawię Państwu korespondencję, jaka 

wpłynęła do Rady Miejskiej: 

1. Wpłynął do nas wniosek Komisji Rewizyjnej z 22.04.2014 r. dotyczący skargi z dnia 

03.01.2014 r. na Burmistrza Nowego Dworu Gdańskiego, w którym Komisja zwraca się 

do nas z prośbą o wydłużenie terminu rozpatrzenia sprawy Pana Stanisława Konieczki, ze 

względu na charakter i zawiłość sprawy, do kolejnej sesji Rady Miejskiej. 

- Brak uwag. 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie upoważnienie Komisji 

Rewizyjnej do przedłużenia rozpatrzenia skargi do kolejnej sesji Rady Miejskiej. 

W głosowaniu: 12 głosów „za”. Wniosek został przyjęty.  

 

2. Otrzymaliśmy pismo z dnia 9.04.2014 r. od Mieszkańców budynku znajdującego się na 

ul. Sikorskiego 4 w sprawie realizacji wyroku sądowego o eksmisję. 

Komisje rozpatrywały to pismo i zajęły stanowisko aby przekazać tą sprawę zgodnie z 

kompetencjami Burmistrzowi Nowego Dworu Gdańskiego. 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz poddał pod głosowanie stanowisko Komisji 

aby przekazać sprawę zgodnie z kompetencjami Burmistrzowi Nowego Dworu Gdańskiego. 

 

W głosowaniu: 12 głosów „za”. Stanowisko zostało przyjęte 
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3. Otrzymaliśmy do wiadomości od Pana Burmistrza  ogłoszenie z dnia 01.04.2014 r. o 

trzecich rokowaniach ograniczonych na sprzedaż udziału w nieruchomości zabudowanej 

stanowiącej działkę nr 211/4 położonej w Kmiecinie.  

4. Otrzymaliśmy do wiadomości od Pana Burmistrza  ogłoszenie z dnia 01.04.2014 r. o 

pierwszych rokowaniach ograniczonych na sprzedaż nieruchomości położonych na 

terenie Gminy Nowy Dwór Gdański. 

5. Otrzymaliśmy do wiadomości od Pana Burmistrza  ogłoszenie z dnia 15.04.2014 r. o 

szóstym przetargu nieograniczonym na sprzedaż nieruchomości  położonych przy ul. 

Tczewskiej w Gminy Nowy Dwór Gdański. 

 

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – przypominam, że dziś upływa termin 

składania oświadczeń majątkowych przez radnych. 

Bardzo dziękuję wszystkim za życzenia świąteczne. 

26.04.2014 r. uczestniczyłem w Festynie Rodzinnym z okazji kanonizacji Jana Pawła II 

zorganizowanego w Szkole Podstawowej w Wiercinach. W przygotowanie festynu szkoła 

włożyła wiele trudu, a zaangażowanie rodziców można tylko pochwalić: Gratuluję. Apeluję 

do wszystkich o uczestnictwo w uroczystościach organizowanych przez nasze placówki.  

3 maja odbędą się w naszym mieście uroczystości na szczeblu wojewódzkim upamiętniające 

uchwalenie Konstytucji 3-go Maja, zapraszam wszystkich. 

Otrzymałem przed chwilą zaproszenie od Pomorskiej Izby Rolniczej na spotkanie z Panem 

Kazimierzem Plocke, które  odbędzie się 12 maja 2014 roku w ŻPH. 

Radny Lubomir Głowacki – Na poprzedniej sesji Rady Miejskiej Radny Powiatu 

Nowodworskiego Pan Andrzej Sobociński zwrócił się z prośbą do Rady o wyrażenie swojej 

opinii na temat kolejki wąskotorowej. Czy Pan Przewodniczący zastanawiał się na ten temat? 

Panie Burmistrzu, czy coś na temat kolejki wąskotorowej, którą jak wiemy wpisano do 

rejestru zabytków.  

Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz – Rozmawiałem na ten temat z Panem 

Burmistrzem sprawa jest na bieżąco analizowana i do tematu wrócimy. 

Burmistrz Nowego Dworu Gdańskiego Jacek Michalski – Drobne sprostowanie, bo wpis 

jest ale do ewidencji, a nie do rejestru.  

Burmistrz omówił podjęte działania dotyczące kolejki wąskotorowej. 

Nie było, nie ma i nie będzie żadnego zagrożenia dla kolejki wąskotorowej tam, gdzie ona 

funkcjonuje czyli na linii Nowy Dwór Gdański w stronę na Mierzeję Wiślaną. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Czesław Łukaszewicz – w związku z wyczerpaniem 

porządku obrad zamykam XXXVI Sesję Rady Miejskiej. 
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Na tym protokół zakończono i po zapoznaniu się z jego treścią podpisano. 

Protokołowała: E. Malinowska 

 

Podpisali:       

  

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Czesław Łukaszewicz 

 

Sekretarz Obrad 

 

Radny  Tomasz Rusinowicz 

 

 


